RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP DARING)

Satuan Pendidikan : SDN SUMURGUNG
Kelas/ Semester :V /1

Tema : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia
Subtema : 2. Manusia dan Lingkungan
Pembelajaran :5

Alokasi Waktu : 1 Hari

A. KOMPETENSIINTI (KI)
KI1 : Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya.
KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri
dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.
KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat,
membaca] dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk

ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumabh,
sekolah.

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis,
dalam karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. KOMPETENSI DASAR

IPA

3.1 Menjelaskan alat gerakdan fungsinya pada hewandan manusia serta caramemelihara
kesehatan alatgerak manusia.

4.1 Membuat model sederhanaalat gerak manusia danhewan.

Indikator

3.1.1 Menjelaskan macam-macam otot manusia dan fungsinya.

4.1.1 Mengidentifikasi alat gerak manusia danhewan

BAHASA INDONESIA

3.1 Menentukan pokok pikirandalam teks lisan dan tulis.

4.1 Menyajikan hasilidentifikasi pokok pikirandalam teks tulis dan lisansecara lisan, tulis,
danvisual.

Indikator

3.1.1 Menentukan ide pokok dari masing-masing paragraf

4.1.1 Mengidentifikasipokok pikirandalam teks tulis dan lisan

SBdP

3.1 Memahami gambar cerita.
4.1 Membuat gambar cerita.
Indikator

3.1.1 Menjelaskan gambar cerita
4,1,1 Membuat gambar cerita

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menggali informasi penting.
2. Dengan mengamati, siswa dapat mengetahui macam-macam otot pada manusia.
3. Dengan berkreasi, siswa dapat membuat desain cover buku.
B. MEDIA, ALAT, DAN SUMBER PEMBELAJARAN
Media: whatsapp



= Buku Siswa Kelas V Tema [ “Organ Gerak Hewan dan Manusia”. Buku Tematik
Kurikulum 2013 Revisi Sub tema 2 Pembelajaran 5, halaman 23. Jakarta:
Kementerian Pendidikan.

» Buku Guru Kelas V Tema I “Organ Gerak Hewan dan Manusia”. Buku Tematik
Kurikulum 2013 Revisi Sub tema 2 Pembelajaran 5, Jakarta: Kementerian
Pendidikan.

= Internet

C. LANGKAH - LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

. N . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Mlalui whatsApps grup
1. Guru Membuka pelajaran dengan salam menanyakan
kabar siswa
2. Guru meminta siswa berdoa
3. Guru melakukan presensi sebagai awal komunikasi
Pendahuluan guru sebelum me?aksanakan pembelajarar.l inti 15 Menit
dengan mengecak siapa saja yang gabung di grup
secara online)
4. Guru menyampaikanmateri yang akan dibahas yaitu
Tema “Organ Gerak Hewan dan Manusia” Subtema
“Manusia dan Lingkungan”

5. Guru menyampaikantujuan pembelajaran

1. Siswa diajak mengamati gambar ilustrasi yang
terdapat pada buku siswa tematik hal 104

"Wah, hebat sekoli Pok Bejo itu. Sudah oo tetapl masih kuot mencangkul 180
Kegiatan Inti e s ety B It A Aok ol e oy bl .

Beni Menit

“Betul sekali, Beni. Pak Bejo sudoh terbiosa melakukan hal tersebut

sejak remaja. Dia pun melokukannyo sebatas dengan kekuatan dan

kemompuonnyo. Dio tidok pernah memoksakan untuk melakukan kegiatan

yang di luar botas kemampuannya. Jiko kita poksa béso-bisa tangan atau koki

kita bisa cedera,” jowaob Pok Anto.

2. Siswa menggali informasi yang ada dalam gambar
yang diamatinya secara detail setelah itu
menuliskannya pada buku tulis bahasa Indonesia,

3. Siswa memperhatikan berbagai aktivitas dan
mengetahui bagian otot yang bekerja dalam
melakukan aktivitas sehari-hari.

4. Setiap siswa diberi arahan melalui wa grup
mempelajari macam-macam otot manusia beserta




10.

11.

fungsinya dengan mengamati rangka otot sebagai
salah satu organ gerak manusiadengan melihat
gambar/patung torso dengan membuka biku siswa
hal 107.

Tunjukon dimana lrtok atot-otot Ind beroda. Hubsngkan dengan
menggunokan goris.

Otot Polos

+  Otot Lurik

IS LA
ﬁ .1 . Otot Jantung

Owngan mengeintss macnm dan fungw otot dalam hituh manusis, i
jod: tuhu belapa permingwa semn otot dolen ketidupon mamuose, Cobe

B ries By ongkon Se0nadeinyo ko thaok mesmd ki osor? Assckah cnot
O engabami ganggoon don Tkiak dopat tekena whogamans
mestinge.

Mereka menyebutkan letak dan wujudjenis-jenis otot
yang terdapat pada tubuhmanusia dengan cara
menulis di buku tulis IPA.

Guru membimbing MELALUI VOICE di wa yang
mengalami kesulitan.

Siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya melalui
voice di wa.

Setiap siswa memposting hasil pekerjaannya di wa

grup

Selanjutnya guru menunjukkan  ragam desain
gambarcover dengan mengunakan peraga contoh
gambar cover melalui wa grup.

Buatioh gambar cover bacoan di atas. Masih ingatkah kamu pengestian dan
unsar-ansur yang harus ado dalam cover?

Agor dopot menghosilkon gambar cover yang boik, kamu harus benar-benor
memohami isi bacaan 1eriebin dahulu. Setelah (tu kama horus menentukan
teriebih dahulu desom bockground (lator).

Ada doa mocom desain dalam membuoot cover, yokns
1. Cover dengan latar berwarnao putith dan tulison sederhano

w= | Poda jents ing, tidok odo gambar yang memenuhi
haloman. Bohkon terkodang honya berisi judul,
nama pengarang, don nama penerbit. Dengon
demikian yang nompak dorminon odaoloh womo

lﬂﬂll ~ putihy don ruong kosong. Ruong kosong semacam
t V3 ind dimaoksudkan sebogal reang yong lega ogar
( ( h oh mata tidak sesak terpenuhi oleh gombaor.,

teuch
John Naisbitt

2. Desaln penuh wama don gambar

Pada jenis inl, bagian yang dominan odatah
TEORI gombor dustrasi don judul. Seloin itu pugo
EKONOMIMIKRO disajikan penmoinan wamao yang mencolok dan
| By dan Raaina N bervoriosi,

idul
dan

Setiap siswa memposting gambar yang
telahdibuatnya di wa grup dan teman-temannya.

Penutup

1.

Guru melakukan evaluasi tentang pembelajaran yang

15 Menit




berdoa.

sudah berakhir melalui voice note.
2. Siswa bersama guru melakukan tanya jawab sebagai
penguatan (refleksi) melalui chat di wa grub.
3. Siswa bersama guru membuat kesimpulan tentang
materi yang telah dibahas di chat wa.
4. Guru selalu mengingatkan siswa untuk menerapkan
protocol kesehatan, rajin cuci tangan dan jangan lupa

D. PENILAIAN

1. IPA (Penilaian Pengetahuan)

Hasil Penilaian Pengetahuan
Aspek 1 Aspek 2

No. Nama siswa Belum Belum

Tercapai . | Tercapai .

tercapai tercapai
i W) AL W)

1.
2.
3.
4.
5.
Keterangan :
Aspek 1 menyebutkan macam-macam otot dan fungsinya
Aspek 2 menyebutkan macam-macam desain cover

2. BAHASA INDONESIA: tes tertulis (menulis informasi dari gambar yang diamati)

3. sbdp

a. SBdP (Rubrik membuat cover)

Aspek Baik Sekali Baik Cukup Birﬁﬁlia:ll;an
4 3 2 1
Seluruh bagian Hampir seluruh | Sebagian besar Sebagian kecil
gambar dibuat bagian gambar gambar dibuat gambar dibuat
Proporsi dengan proporsi | dibuat dengan dengan proporsi | dengan proporsi
yang tepat. proporsi yang yang tepat. yang tepat
tepat.
Seluruh objek Hampir seluruh | Sebagian besar Sebagian kecil
gambar disusun | objek gambar objek gambar objek gambar
Komposisi dengan tata disusun dengan | disusun dengan | disusun dengan
letak tata letak yang tata letak yang tata letak yang
yang tepat. tepat. tepat. tepat.
Seluruh objek Hampir seluruh | Sebagian besar Sebagian kecil
gambar diwarnai | objek gambar objek gambar objek gambar
dengan warna diwarnai dengan | diwarnai dengan | diwarnai dengan
Pewarnaan yang sesuai, warna yang warna yang warna yang
seimbang, dan sesuai, sesuai, sesuai,
rapi. seimbang, seimbang, seimbang,
dan rapi. dan rapi. dan rapi.




2. penilaian sikap: berdasarkan pengamatan melalui wa grup ( tanggung jawab,
disiplin, jujur, religious) dalam berkomunikasi dan merespon setiap arahan dari guru.

3. Penilaian ketrampilan: hasil dokumentasi berbentuk foto, voice note yang dikirim ke
wa grup.

Sumurgung, ...... Agustus 2020

Mengetahui,
Kepala sekolah guru kelas 5
Sanuri,S.Pd yuli tristianik,S.Pd

Nip. nip



